

## 石家庄维明派出所警察赵迎双的犯罪事实

【明慧网】赵迎双（警号006510），部队转业兵出身，在河北省石家庄市维明派出所（原兴华街派出所，曾于二零零一年将法轮功学员左志刚迫害致死）已有十多年时间，一直积极参与迫害当地善良的法轮功学员，在多项恶性迫害案件中负有关键责任。

早在二零一一年初，赵迎双就参与了对河北省直机关第一门诊部主任医师梁明广及其妻子何同叶的绑架行动。当时桥西区国保大队及维明派出所等出动三十多人，用撬锁破门的恶劣方式，闯入梁医生家中，不出示任何证件，把家里翻个底朝天、抢走大量私人物品，把夫妻二人强行绑架到维明派出所摧残折磨。为达到迫害目的，这些警察不讲法律，不问事实真相，以野蛮残暴表现自己，将厚道善良的老人强行固定，警察抓着老人的手指在构陷材料上按手印，然后送看守所图谋重点迫害。

赵迎双作为参与这场迫害的警察之一，在送往看守所的警车上从梁医生妻子的身上强行搜走1500多元钱，装入自己口袋。因梁医生的妻子体检血压过高，看守所拒收，他们又把人拉回，在派出所的暖气片上铐了一夜，第二天检查血压仍不合格，又向梁医生的家人勒索了1000元，才让梁医生的妻子取保回家。

随后的二零一一年三月两会

前，四月份的“4.25”到来前，五月初“5.13 世界法轮大法日”到来前，六月初“6-4”到来前，七月份“7.20”到来前等等，凡敏感日包括赵迎双在内的国保和派出所警察都要到梁医生家肆意骚扰，说是怕老两口去上访，最多一天他们竟然分拨到梁家骚扰六次，迫害者试图以此向上爬，仿佛除了欺负迫害善良的法轮功学员再无其它事情可干。

二零一二年八月十六日，赵迎双等人再次来到梁家，声称必须把梁医生的妻子何同叶送入劳教所。他们这次先逼迫梁家再次拿出1500钱，把何同叶拉到中医院检查血压等指标，但还是不合格，赵迎双和另一个警察（待查）决定不管检查结果，非把何同叶老人送到劳教所不可。但是到了河北省女子劳教所，劳教所就是不收。途中还出现一个小插曲，吉普车坏到了路上，前不着村后不着店，赵迎双等人让何同叶发功帮他们启动车子，何让他们一起念“法轮大法好，真善忍好”，赵迎双和那名警察就念了40多分钟。可见他们心里是明白法轮功学员是好的，但还是昧着良心和良知进行迫害，企图用迎合违宪违法的邪恶政策升职发财。

二零一二年十一月立冬那天，赵迎双等再次和居委会的骗开梁家的门，这次他们把何同叶拉到了劳动教养局的警察医院，企图拿到合

格体检单，达到其把何同叶送入劳教所的罪恶目的。但医生体检后训斥他们说：这样的危重病人送来干什么，太不象话了！

二零一三年十八大期间，赵迎双等派出所警察和桥西国保大队的张超英等一帮警察再次来到梁医生家，当时何同叶正发着40度高烧，上吐下泻，卧床不起，这些警察不顾老人死活，在老人不予配合的情况下，转而威逼梁医生，大呼小叫，让他在保证书上签字。老实忠厚的梁医生只想尽快把这些土匪一样的不法警察们打发走，一时糊涂，违心地在非法材料上面签了字；随后即一病不起，在二零一三年十二月二十七日含冤离世。

一位医德高尚，为了病患任劳任怨无私忘我的好医生，一位有口皆碑，年年被河北省直机关评为先进和优秀工作者的大好人，就这样痛离人世。赵迎双等不法警察践踏宪法和法律，积极执行江泽民的罪恶政策，欠此血债，罪责难逃。

然而十多年过去了，赵迎双等不法警察依然沉迷在妄图凭借积极迫害法轮功学员升官发财的虚幻想象中，不知醒悟。据悉，近日他又在推动迫害一位名叫王月琴的法轮功学员（详情待查）。其实已经把自己置身于万劫不复的深渊边缘，如不立即醒悟，悬崖勒马，设法偿债赎罪，必然恶报不远，那时悔之晚矣！◇

## 走近法轮功

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作缓慢优美的功法。

法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，按照“真善忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。受到世界各族裔民众的爱戴和尊敬。◇



# 屡遭迫害 石家庄王月琴再被警察“刑事立案”

【明慧网】河北省石家庄市法轮功学员王月琴，今年五月三十日中午在街上被两名便衣绑架。便衣从王月琴随身小包翻出三本法轮功真相小册子，随即打电话叫来警察，将她绑架到维明派出所。

在派出所，王月琴遭到各种折磨和凌辱，几拨警察对她逼供，又是手铐，又是背铐，逼坐铁椅子、揪头发照相。一个自称是分局领导的人审问她三个多小时。王月琴绝食抗议。直到次日中午非法关押已达 48 小时，她出现生命危险迹象。维明派出所教导员李辉、主办警察赵迎双等人才以“取保候审”方式让家属把人接回家。

王月琴认为自己没有触犯任何法律，不应受到任何处罚。她于六月十八日向维明派出所递交了《撤销案件申请书》，要求警方依法停止对自己的迫害行为。七月二十五日又按办案警察赵迎双的说法，直接把撤案申请递交到石家庄桥西分局法制科。

事后警察赵迎双气急败坏，回复说“不会给你撤案”，要通知住所辖区片警和社区对王月琴实施监控，还威胁要立刻把人扔到看守所，关起来等着检察院、法院判刑等等。目前赵迎双依然在违法推动加重对善良好人王月琴的迫害。

王月琴今年 53 岁，一九九七年修炼法轮功后，她的精神和身体都发生巨大变化：原本虚弱不堪的身体变的健康强壮，暴躁易怒的脾气变的温良平和，她一改自我为中心、我行我素的性格，成了助人为乐、孝敬父母公婆、和睦邻里、不怕吃亏的好人。她高度近视的视力在修炼后达到 1.5 以上，生完孩子第五天即出院，回家就拿起墩布搞卫生；半个月后参加会计证考试，拿到名列前茅的优异成绩。

然而一九九九年七月，以江泽民为首的中共邪党发动了对法轮功的残酷迫害。在 24 年的迫害中，王月琴数次被绑架、关押、抄查、

非法拘留、劳教，她在劳教所被毒打折磨。

### 王月琴女士多年来遭迫害事实简述

一九九九年十月的一天清晨，王月琴自己一个人在住处附近的公园炼功。被桥西区国保的便衣绑架到石家庄北郊拘留所拘留 15 天。

二零零零年二月十日，王月琴想用自己亲身受益的事实说句心里话，告诉政府“法轮功是好的，政府镇压错了”。但刚到北京国家信访局门口就被绑架，后被石家庄裕华西路派出所接回，关押到栾城看守所刑事拘留了 1 个月。

二零零零年五月，王月琴把自己修炼法轮功受益的情况和无端被迫害的情况写成书信，到有关部门反映情况。到区信访局和市信访局后，回家不久，就被东里派出所从家里野蛮带走，关在东里派出所的笼子里约 40 天。

此后王月琴一直遭到派出所或办事处指派的居委会和物业人员的监视跟踪，电话骚扰不断，给孩子家人造成心理阴影。

二零零五年五月，王月琴的丈夫正在单位上班，无端被石家庄国安警察绑架，遭到连续五昼夜的恐吓逼供。五天后以所谓“监视居住”半年放人。

二零零九年三月十日，王月琴在上班路上被桥西区国保警察和东里派出所警察绑架，被非法关押到石家庄第一看守所。二零零九年三月二十三日，王月琴被东里派出所非法劳教一年六个月，被劫持到河北省女子劳教所。

在劳教所期间她遭到了惨无人道的酷刑折磨：熬鹰折磨、罚站、辱骂、不让睡觉、限制去厕所。晚上夜深人静的时候，就强迫站在阴暗潮湿冰冷的水房里。期间几次站立不住晕倒时，警察就拿手铐威胁要吊起来。这样被整整折磨了八天八夜。

被强迫奴役劳动，遭到毒打折

磨。二零零九年五月，劳教所警察强迫法轮功学员每天劳动十七个小时。五月十七日中午、晚上，王月琴遭到大队长刘子维毒打两次。随后还被刘子维指使的两个普教没头没脸的拳打脚踢，抓住头发使劲往墙上撞。王月琴被踹得大小便失禁，前胸和肋骨、胃部等好多天疼痛难忍，走路都直不起身子，一个多月后才慢慢恢复。

超期非法拘禁。二零一零年九月十日，王月琴劳教期满本应被释放回家，但劳教所以其不转化为由，给其非法加期五十天。

二零二零年二月十三日，王月琴路过一个小区时，好心入内张贴防疫秘诀：“诚念‘法轮大法好，真善忍好’保平安”，被监控拍到后，后被绑架到振头派出所，并被非法抄家。

二零二零年十月二十六日，石家庄振头派出所六、七个警察，突然来到王月琴家中，声称是为二月份间那个事来的。由于当时王月琴不在家，他们没找到人，便在很长时间内多次电话骚扰家人，警察刘振清还带人夜里十点多突然来家堵人，态度十分恶劣，家人告诉他：你违法了你知道吗？他无言以对。

二零二一年九月二十七日中午十一点多，王月琴在街上讲真相再次被不明真相的人举报，晚 8 点多，新石派出所两个警察去抄了家，没搜到任何东西。家属去派出所见了人，警察说要是没举报根本不管。又说她去年疫情期间在社区贴真相，被振头派出所关押的事，分局要一起处理。后派出所非法做出给予王月琴行政拘留十四天的处罚决定。当时是疫情期间，因石家庄市拘留所拒收，派出所让家人把王月琴接回家执行。

二零二三年五月三十日中午，王月琴在街上遇见两个便衣警察，再一次被强行绑架折磨、凌辱，目前办案警察仍在图谋加重迫害。

(有删节) ◇